Obliczenie wielkosci skrzynek rozsgczajgcych

na podstawie DWA-A 138

ul. Reja w miejscowosci Granica od km 0+021,60 do km 0+030,60

Powierzchnie nieprzepuszczalne
Typ nawierzchni: cigg pieszo-jezdny

Wykonczenie nawierzchni: nawierzchnia z kostki brukowej betonowej

Powierzchnia catkowita AE m? 639,00

Sredni wspotczynnik sptywu Ym 1 0,80

Catkowita powierzchnia nieprzepuszczalna AU m? 511,20

AU = AE * v,

Tabela danych deszczu

170 Wtadystawoéw

Czestotliwos¢ pomiaru: 0,20 = Czestotliwosé: 5 lat

Miarodajny czas trwania deszczu do obliczen D min 15

Miarodajna doza deszczu Rd(n) I/(s*ha) 170,00
mm/D 15,30

Wejsciowe dane techniczne

Wysokos¢ zbiornika rozsaczajacego h m 0,60

Szerokos$¢ zbiornika rozsaczajgcego br m 0,60

Wysokos¢ gruntu nad zbiornikiem rozsgczajgcym m 0,80

Catkowita powierzchnia nieprzepuszczalna Au m? 511,20

Infiltracja poprzez powierzchnie $cian bocznych oraz powierzchnie dna

Wspodtczynnik przepuszczalnosci gruntu m/s 1x1073

Odptyw dtawiony ze zbiornika Qur I/s 0,00

Wspétczynnik magazynowania 0,95

Wspotczynnik bezpieczenstwa 1,20

Inne doptywy do zbiornika I/s 0,00

Dane techniczne - wyniki

Czas deszczu miarodajnego D min 15

Intensywnos¢ opadu Rad(n) I/(s*ha) 170

Dtugos¢ modutu Lblock m 9

Pojemnos¢ zbiornika rozsaczajacego VRwybrana | M3 12,3

Pojemnos$¢ na 1 mb zbiornika VR metr m3/m 1,37

Suma powierzchni rozsaczajgcych m? 10,8

Czas oprozniania zbiornika te min 16

W uzgodnieniu z inwestorem przyjeto wielkos¢ modutu:
2x15=30 szt. blokéw rozsgczajacych. 0,41*30=12,3m?3




ul. Reja w miejscowosci Granica od km 0+084,85 do km 0+122,70

Powierzchnie nieprzepuszczalne
Typ nawierzchni: cigg pieszo-jezdny

Wykonczenie nawierzchni: nawierzchnia z kostki brukowej betonowej

Powierzchnia catkowita AE m? 1278,00

Sredni wspdtczynnik sptywu Ym 1 0,80

Catkowita powierzchnia nieprzepuszczalna AU m? 1022,40

AU = AE * v,

Tabela danych deszczu

170 Wtadystawoéw

Czestotliwos¢ pomiaru: 0,20 = Czestotliwosé: 5 lat

Miarodajny czas trwania deszczu do obliczen D min 15

Miarodajna doza deszczu Rd(n) I/(s*ha) 170,00
mm/D 15,30

Wejsciowe dane techniczne

Wysokos¢ zbiornika rozsaczajacego h m 0,60

Szerokosc zbiornika rozsgczajgcego br m 0,60

Wysokosé gruntu nad zbiornikiem rozsgczajgcym m 0,80

Catkowita powierzchnia nieprzepuszczalna Au m? 1022,40

Infiltracja poprzez powierzchnie $cian bocznych oraz powierzchnie dna

Wspotczynnik przepuszczalnosci gruntu m/s 1x1073

Odptyw dtawiony ze zbiornika Qur I/s 0,00

Wspétczynnik magazynowania 0,95

Wspotczynnik bezpieczenstwa 1,20

Inne doptywy do zbiornika I/s 0,00

Dane techniczne - wyniki

Czas deszczu miarodajnego D min 15

Intensywnos¢ opadu Rad(n) I/(s*ha) 170

Dtugos¢ modutu Lblock m 28,80

Pojemnos¢ zbiornika rozsaczajacego VRwybrana | M3 26,24

Pojemnos$¢ na 1 mb zbiornika VR metr m3/m 0,91

Suma powierzchni rozsgczajacych m? 23,04

Czas oprozniania zbiornika te min 16

Przyjeto wielko$¢ modutu:
2x4x4+2x8x2= 64 szt. blokdw rozsgczajacych. 0,41*64=26,24




ul. Reja w miejscowosci Granica od km 0+225,45 do km 0+253,95

Powierzchnie nieprzepuszczalne
Typ nawierzchni: cigg pieszo-jezdny

Wykonczenie nawierzchni: nawierzchnia z kostki brukowej betonowej

Powierzchnia catkowita AE m? 677,00

Sredni wspotczynnik sptywu Ym 1 0,80

Catkowita powierzchnia nieprzepuszczalna AU m? 541,60

AU = AE * v,

Tabela danych deszczu

170 Wtadystawoéw

Czestotliwos¢ pomiaru: 0,20 = Czestotliwosé: 5 lat

Miarodajny czas trwania deszczu do obliczen D min 15

Miarodajna doza deszczu Rd(n) I/(s*ha) 170,00
mm/D 15,30

Wejsciowe dane techniczne

Wysokos¢ zbiornika rozsaczajacego h m 0,60

Szerokosc zbiornika rozsgczajgcego br m 0,60

Wysokosé gruntu nad zbiornikiem rozsgczajgcym m 0,80

Catkowita powierzchnia nieprzepuszczalna Au m? 541,60

Infiltracja poprzez powierzchnie $cian bocznych oraz powierzchnie dna

Wspotczynnik przepuszczalnosci gruntu m/s 1x1073

Odptyw dtawiony ze zbiornika Qur I/s 0,00

Wspétczynnik magazynowania 0,95

Wspotczynnik bezpieczenstwa 1,20

Inne doptywy do zbiornika I/s 0,00

Dane techniczne - wyniki

Czas deszczu miarodajnego D min 15

Intensywnos¢ opadu Rad(n) I/(s*ha) 170

Dtugos¢ modutu Lblock m 20,40

Pojemnos¢ zbiornika rozsaczajacego VRwybrana | M3 16,40

Pojemnos$¢ na 1 mb zbiornika VR metr m3/m 0,80

Suma powierzchni rozsgczajacych m? 28,8

Czas oprozniania zbiornika te min 16

Przyjeto wielko$¢ modutu:
25+4+11= 40 szt. blokéw rozsgczajgcych. 0,41*40=16,40




